

一岁多宝宝被食物卡住情况危险

好心的哥紧急送医甘闯红灯

本报4月20日讯(记者 赵金阳 通讯员 王伊凡 韩冬冬) “师傅,多亏了你,我们的宝宝才能平安无事!”近日,莱阳市民薛原女士和丈夫终于找到车牌号鲁YT8627的出租车,并为司机祝伟胜送上了一幅“疾病无情人有情,助人为乐显真情”的锦旗。

事情要追溯到4月3日早上7点40分左右,薛女士约14个月大的孩子被食物卡住喉咙,呼吸困难,几乎陷入昏迷。她匆忙和家人抱起孩子到楼下打车去医院,然而,此时正值上班早高峰,三四辆出租车

从薛女士面前经过,可是车上都有乘客。看着孩子憋得小脸通红,薛女士及家人万分焦急。此时,正巧的哥祝伟胜载着一名乘客经过此地,得知孩子情况后,立即让这一家人上车,直奔莱阳市中心医院。

在途经中心车站的十字路口时恰遇红灯,为了争取时间,祝伟胜只得开着“双闪”直接闯过了红灯。祝伟胜在市交通综合指挥中心的智能监控系统找到了好的哥祝伟胜。

医院后,才又赶紧将车上原先的乘客送到目的地。

由于抢救及时,孩子转危为安,薛女士这才想到要当面感谢不要钱、不留名、危难之时伸出援手的出租车师傅。于是,薛女士通过微信朋友圈、微信群等方式寻找好的哥,也尝试拨打电视台的热线寻找师傅信息。经过多方近一个星期的努力,薛女士终于在市交通综合指挥中心的智能监控系统找到了好的哥祝伟胜。

“当时光顾着救孩子,也没想太多,碰到当时这种情况,换了谁都会去这么做的。”

祝伟胜朴实地说。

后来记者也得知,其实在好的哥祝伟胜身上还有很多的好人好事不被我们知晓。两年前,祝伟胜在车上还捡到过一个包,里面有两万余元现金和一条金项链,都已物归原主;他还将遗失在车上的千余元学费送到小孩手中……

对于祝伟胜在十字路口闯红灯的事情,莱阳市道路运输服务中心表示,祝伟胜是为了争取时间救孩子才会闯红灯,他们会协调有关单位销掉此次记录。

线上预约申请
线下“名医有约”

太平人寿推出“乐享太平”APP

4月7日,太平人寿举办“名医有约”活动,除了邀请美国纽约特种外科医院脊柱科主任、康奈尔大学医学院教授弗兰克·施瓦布医学博士(Frank Schwab, M.D.)进行专业健康知识讲座,还在活动现场推介了公司发布的首款专项健康管理移动应用——“乐享太平”APP。

“乐享太平”APP是太平人寿首款面向客户,集健康管理及保险产品购买于一身的移动应用,是太平人寿为客户打造的专属健康管理平台。在APP上,太平人寿根据客户的健康史、疾病史、饮食运动习惯等信息,对客户健康状况进行综合评估,同时提出合理化建议,提示影响健康的风险因素,并为客户制定运动和膳食计划,帮助重建健康的生活方式。客户还可通过“乐享太平”APP在线自助挂号,自行挑选三甲医院专家,同时,APP上还设置了“乐享太平”保险超市,为客户精选各类健康保险提供便利,更有专属服务人员提供一站式服务。值得一提的是,“乐享太平”除了健康管理功能外,还具有活泼的互动和社群功能,此次“名医有约”的讲座活动,就是采取客户线上报名、线下听讲的形式开展的。

将名医讲座与“乐享太平”APP的推介结合在一起,旨在传递出太平人寿“线上+线下”多维并行、“便捷+个性化”同步满足的健康管理服务理念。在当日的活动中,通过与美联医药的合作,太平人寿邀请到弗兰克·施瓦布医学博士,从其专业的视角出发,运用自身精湛的医学知识和多年的临床经验,为公司客户分享脊柱疾病的治疗方法、脊柱保健方法,以及美国治疗脊柱问题的手段等,并与现场客户沟通互动,答疑解惑。

据悉,“乐享太平”已于3月初在太平人寿部分机构测试运行,4月份将在更多机构进行试点,以期更加全面专业地帮助客户实现健康管理。(王丹)

勉强通过

随着天气转暖,不少外地游客乘旅游大巴到烟台游玩,沿着滨海路,一路好风景。但是到了滨海路北头,不少外地旅游大巴车喜欢右转弯走大马路,在这里要经过一个桥洞,限高3.9米,不少大巴转过弯后停在路中间进退两难。记者在桥上观察,大约十分钟左右,有三辆外地大巴在限高杆前停住,一辆卡在限高杆下,一辆缓缓倒车返回,还有一辆犹豫片刻后贴着杆通过。

本报记者 吕奇 实习生 王倩 摄影报道



交警开绿色通道急救断指男子

本报4月20日讯(通讯员 荆国骏 记者 柳斌) 20日,招远一工厂负责人来到高速支队福山大队给民警送来了锦旗表达谢意,就在几日前,该工厂内一职工被切断手指,接警的高速交警及烟台市区交警开辟绿色通道,一路绿灯护送就医,为抢救赢得了时间。

4月14日上午10时20分,烟台高速交警支队福山大队

值班室接群众求助电话,称招远华盛机械厂一工人手指被机械割断,现正驾驶一辆银灰色锐志轿车经沈海高速到烟台山医院进行抢救,情况危急,为争取时间,急需高速交警给予帮助。

正在福山收费站执勤的民警接到大队指令后,立即与当事人取得联系,确认他们的位置,并协调福山收费站开辟绿色通道。10时30分,民警远

远地发现了貌似求助车辆,经对车辆号牌进行核对确认后,立即手势指挥其进入“绿色通道”。等候在收费站出口处的警车立即打开警灯警报,示意求助车辆跟随行驶。为最大限度缩短路程时间,民警一边联系交警支队指挥中心,通报行驶路线,协调沿线交警二大队和一大队开通绿色通道,确保车辆畅通,一边电话联系烟台山医院急救中心提前做好相

应准备,为患者争取抢救时间。

10时50分,车辆顺利到达烟台山医院,民警与医护人员一起将患者护送进了抢救室。平时约40分钟的路程,他们仅用了20分钟,为患者的抢救赢得了宝贵的时间。

20日,该工厂负责人来到高速支队福山大队给民警送来了锦旗表达谢意。

活动主办方 || 烟台婚庆产业商会 烟台影像工作委员会 齐鲁晚报《今日烟台》 滨海文化艺术区



PART 01
细观相亲卡
了解意中人



PART 02
高端时尚PARTY
与他共欢



PART 03
夜晚“非诚勿扰”
寻真爱

5·21

爱在春天

幸福有约相亲会

与您相约滨海文化艺术区

大型室外相亲会
爱就抓紧报名吧

报名时间: 4月11日—5月21日
现场活动时间: 5月21日

报名方式

1 电话报名: 18865558597李先生; 18865512388李女士

2 公众号报名:



今日烟台



LOVE1314

微信公众号: 烟台大V

微信公众号: 烟台便民邦

3 报名点报名:

芝罘区环山路润利大厦316室(齐鲁晚报今日烟台)
滨海文化艺术区中国创源(大马路滨海广场42A)
东方巴黎凯旋大厦B座1503室情意派高端婚恋服务中心

4 网络报名:

<http://form.mikecrm.com/f.php?t=f1Fk4i>

备注: 所有报名者必须填报电子报名信息表。所有报名者必须凭报名编号才可参加相亲会的任何活动,所以一定记得报名后及时向所在报名点索要报名编号!

报名费用

- 1、信息展示: 30元
- 2、非诚勿扰: 50元
- 3、百人PARTY大狂欢: 50元

备注: 以上费用为单项费用,若报名两项或两项以上费用均为: 80元。

报名优惠

凡在活动期间,通过本平台报名并相亲成功的情侣,均有望获得免费拍求婚照片视频一次,外加送文成城堡蜜月套房一间等礼品。